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1.

O presente filme/estudo foi coordenado pelo Dr. António Barreto que é um ...

2.

Este trabalho foi publicado no ano ...

A Economista

B Geógrafo

C Historiador

D Sociólogo

A 2000

B 2005

C 2007

D 2017



3. O estudo analisa a evolução do país nos último ...

4.

Segundo ele o país ...

5.

Há cinquenta anos a maior parte dos nascimentos aconteciam em casa ou até mesmo nos
campos e ...

A 150 anos

B 100 anos

C 40 anos

D 20 anos

A evoluiu pouco.

B evoluiu muito.

C estagnou.

A 1/2 tinha assistência médica.

B 1/5 tinha assistência médica.

C 1/7 tinha assistência médica.

D 1/10 tinha assistência médica



6. Hoje todos os bebés nascem com a assistência
médica, tendo a mortalidade infantil baixado muito.
Hoje, Portugal tem a ...

7. Somos um país pequeno, com uma população pouco
numerosa, de cerca de ...

8. A população tem vindo a envelhecer e hoje os
portugueses com mais de 65 anos são em maior
número do que os jovens com menos de 15 anos.

A 5ª mais baixa mortalidade do mundo.

B 5ª mais baixa mortalidade da Europa.

A 5 milhões de habitantes.

B 10 milhões de habitantes.

C 15 milhões de habitantes.

D 20 milhões de habitantes.

V Verdadeiro

F Falso



9.

Hoje os portugueses ...

10. As condições de vida há 60 anos eram muito precárias. A qualidade de vida era má:
deficiente assistência médica, alimentação pobre e péssimas condições sanitárias. A maior
parte dos portugueses comia carne ou peixe 1 ou 2 vezes por semana.

11. Nos anos 60 era muito comum os adultos e as crianças
consumirem álcool logo de manhã, porque era uma fonte de
emergia para trabalhar.

A morrem menos.

B morrem mais.

C morrem menos e vivem mais.

D morrem mais e vivem mais.

V Verdadeiro

F Falso

V Verdadeiro

F Falso



12.

Hoje, come-se melhor, a alimentação é mais rica, existem mais e melhores cuidados de saúde
e mais de 90% das casas tem água canalizada e esgotos.

13.

As mulheres têm hoje menos filhos, isto porque ...

14.

A família tradicional era numerosa e na mesma casa coabitavam várias gerações (avós, pais,
filhos, ...). Hoje não há só uma conceção de família, mas várias, nomeadamente...

V Verdadeiro

F Falso

A passou a ser generalizado o uso da pílula e outros meios contraceptivos.

B a mulher passou a trabalhar mais em casa.

C há menos informação.

A pais e filhos e famílias monoparentais.

B pais e filhos, famílias monoparentais, famílias de homossexuais, famílias de 2 e 3 casamentos,
pessoas sós, pessoas em união de facto, amigos a viverem juntos, ...

C pais e filhos, famílias monoparentais e famílias de homossexuais.

D pais e filhos, famílias monoparentais, pessoas sós, pessoas em união de facto, amigos a viverem
juntos, ...



15. A família tradicional está a mudar, sendo que os avós, filhos e
netos deixaram de viver na mesma casa, deste modo surge um
novo problema:

16. O progresso da medicina tem sido enorme, o que se
traduziu no aumento da esperança média de vida, que na
Europa já ultrapassou ...

17. O aumento do tempo de vida nem sempre significa uma
vida melhor. Embora todos os idosos em Portugal tenham
pensão de reforma, para cerca de 1 000 000 de pessoas
recebe reformas da ordem dos ...

18. As gerações atuais têm menos filhos, pelo que a
população portuguesa está a envelhecer, e só não
diminui devido ...

A a falta de mão de obra.

B a solidão e a dependência dos idosos.

C o envelhecimento da população.

A 60 anos.

B 70 anos.

C 80 anos.

D 100 anos.

A 100 euros.

B 200 euros.

C 400 euros.

D 600 euros.

A chegada de imigrantes.

B partida de emigrantes.



19. Nos últimos 50 anos a população mudou de local de
vida, abandonou o campo e as aldeias. Vive agora
em vilas e cidades, sobretudo numa faixa estreita
que vai de ...

20.

Regista em palavras 3 mudanças que se tenham registado em Portugal nos últimos 50 anos.

A Faro ao Porto.

B Setúbal ao Porto.

C Lisboa ao Porto.


